
LIBROS RECIBIDOS

Además de los libros reseñados anteriormente se han recibido en la Biblioteca del
Instituto los siguientes:

Acta de la sesión extraordinaria celebrada el 22 de agosto 1062. Consejo de la Organiza-
ción de los Estados Americanos. Unión Panamericana. Washington, 1962; 61 pá-
ginas.

Acta de la sesión protocolar celebrada el 14 .de diciembre de 1962. Consejo de la Orga-
nización de los Estados Americanos. Unión Panamericana. Washington, 1962; 32 pá-
ginas.

AGUILAR GORRONDONA, José Luis: Necesidad, apertura y constitución de la tutela ordi-
diñaría de menores en el Derecho venezolano. Universidad Central de Venezuela.
Facultad de Derecho. Caracas, 1962; vol. XXVI, págs. 334.

.ALEXANDER, Cárter, y J. BURKE, Arvid: Métodos de investigación con modelos tomados
de la literatura pedagógica. Manuales del bibliotecario, núm. 3. Edición Latino-
americana. Trad. de la 4.a ed. revisada, prólogo y notas adicionales por Miguel Án-
gel Piñeiro. Unión Panamericana. Washington, 1962; 185 págs.

AMESTOY, Alfredo: El reportero. Ediciones Rialp, S. A. Madrid, 1963; 204 págs.
Associations (Les) Professionnelles de VInformation. (Répertoire d'organisations de presse,

film, radio, televisión). U. N. E. S. C. O. París, 1960; 219 págs.
:BLOCK, Geoffrey: Rating revaluation (8 local government series). Conservative Political

Centre for the Conservative Research Department and the Local Government De-
partment. Febrero 1963; 22 págs.

SOTZARIS, Alejandro: Communist Dogma and the African Nationalisms. Lisboa, 1961;
38 págs. .

.BUCHYNSKYJ, Dmytro: Pasado y presente del libro ucraniano (Estudio bibliográfico'
histórico). Asociación Científica Shevchenko (N. T. SH.) en Canadá. Toronto-Ma-
drid, 1962; 59 págs.

BUHL, Hermann: Achttausend drüber und drunter. Deutscher Taschenbuch - Verlag.
München, 1963; 275 págs.

•Cacique (Un) para España. Documentos Políticos 1. Servicio Informativo Español. Ma-
drid, 1963; 66 págs.

•CAPECCHI, Fernando: O teatro de Ugo Betti. Serie Conferencias. Cuad. 1. Cursó de
Arte Dramático. Facultad de Filosofía. Universidad Rio Grande do Sul. Porto
Alegre, 1962; 32 págs.
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COCTEAU, Jean: Der Doppeladler.—Die geliebte Stimme. Deutscher Taschenbuch-Ver-

lag. München, 1963; 156 págs.

COOPER, Beryl, and NICOLÁS, Garth: Crime in ihe sixties. Conservative Political Centre-

Londres, 1963; 104 págs.

CHANSON, Paul: Cómo hablar a los incrédulos. Ediciones Religión y Cultura. Madrid,

1962; 173 págs.

DÍAZ PEÑAFIEL, Julián: Eí Saínete (Con Quevedo y Luciano en el siglo XX y medio}..

Ediciones Mi Desván. Moreno, Argentina, 1962; 207 págs.

DlDEROT, D . : Tratado de lo bello (Textos y traducciones 2). Instituto de Filosofía-

Universidad Nacional de la Plata, 1962; 119 págs.

ERROUX, J.: Les Bles des Oasis Sahariennes. Memoire n. 7. Université d'Algér. Ins-

titut de Recherches sahariennes. 179 págs. «•

España. Servicio Informativo Español. Madrid, 1962; 290 págs.

FARGUÉS, María: Nuestros niños ante el Señor. Ediciones Religión y Cultura. Madrid,.

1962; 243 págs.

GOETHE, Johann Wolfgang: Schriften tur Botanik und Wissenschaftslehre. Taschenbuch-

. Verlag. München, 1963; 240 págs.

Schriften ¿ur Geologie, Mineralogie, Meteorologie. Deutscher Taschenbuch-Verlag.

München, 1963; 207 págs.

GRENFELL, Dayid: Publicaciones periódicas y seriadas (Su tratamiento en las bibliotecas

especializadas). Manuales del bibliotecario n. 2. Unión Panamericana. Washington,

1962; 142 págs.

JACOBBI, Ruggero: O espectador apaixonado. Serie Ensaios. Cuad. 1. Curso de Arte Dra-^

mático. Facultad de Filosofía. Universidad Rio Grande do Sul. Porto Alegre, 1962;

102 págs.

KOLMAR, Gertrud: Tag- und Tiertraume. Gedichte. Deutscher Taschenbusch-Verlag.

München, 1963; 162 págs.

LARREA HORGUIN, Juan Ignacio: Manual de Derecho Internacional Privado Ecuatoriano^

Universidad Católica del Ecuador. Quito, 1962; 324 págs. (11.537).

McNEER, May, and WARD, Lynd: Armed nvith courage. Abingdon Press. New York,

1957; 112 págs. (11.278).

MARSHALL, Bruce: Madchen im Mai (novela). Deutscher Taschenbuch-Verlag. Mün-

chen, 1963; 196 págs.

MATTESON, Robert E.: United States approach to arms control and disarmament after

Cuba. (La posición de los ios Estados Unidos acerca del Control de armamentos y

el desarme después de Cuba). Conferencia en el curso sobre Nuevos Planteamientos-

de la. Situación Mundial. Instituto de Estudios Políticos. Madrid, 23-IV-1963; 52 pá-

ginas.

MlQUEL, Georges, y GARCIN, William: Technique de la vente en Allemagne. Compte-

rendu des Journées d'Etude des ie et 2e Décembre 1961. París, 1962; 59 págs.

MOREIRA, Adriano: Intransigencia (Discurso). Agencia Gral. do Ultramar. Lisboa, 1962;

12 págs. "" '.. .. _ ...

MYDLOWSKY, Lev: Bolshevist persecution or religión and church in Ukraine 1917-1957-

Ukrainian Publishers Ltd. London, 1962; 31 págs.
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OLIVEIRA SALAZAR: Defesa de Angola. Defesa de Europa. O Pensamento de Salazar. Se-
cretariado Nacional da Informado. Lisboa, 1962; 7 págs.

OSSICINI, Adrián: Problemas de Sociología de la edad evolutiva. Mundo Moderno. Bue-
nos Aires, 1962; 123 págs.

Prospects for Manufactured Exports. Discussion Paper, n. 3 of the N. Z. Institute
of Economic Research Inc., 1963; 35 págs.

Resumen del Informe del Banco Mundial sobre España. Documentos económicos 1.
Servicio Informativo Español. Madrid, 1963; 71 págs.

RlVACOBA Y RIVACOBA, Manuel de : El centenario del nacimiento de Dorado Montero.

Universidad Nacional del Litoral. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. Departa-
mentó de Extensión Universitaria. Cuaderno 5. Santa Fe, 1962; 145 págs. (11.557).

ROQUETTE-ÍPINTO, E.: Relatorio da Excursao ao litoral e a regiao das lagoas do Rio Grande
do Sul. Universidad do Rio Grande do Sul. Facultad de Filosofía. Porto Alegre, 1962;
78 págs.

Rossi, Giovanni: Cien problemas de conciencia. Mundo Moderno. Buenos Aires, 1962;
556 págs.

RUZICKI, Valdir: A Ponte. Serie Textos. Cuad. 1. Curso de Arte Dramático Facultad
de Filosofía. Universidad do Rio Grande do Sul. Porto Alegre, 1962; 89 págs.

SCHIGKELE, Rene: Symphonie für ]atz (novela). Deutscher Taschenbuch-Verlag. Mün-
chen, 1963; 201 págs.

Die schonsten Uebesgeschichten des Prin¿en Genji. Deutscher Taschenbuch - Verlag
Minchen, 1963; 306 págs.

Seguro escolar. Ministerio de Trabajo. Instituto Nacional de Previsión. Madrid, 1963;
40 págs.

SHEEN, Fulton J.: La vida merece vivirse. 2.a ed. Ed. Difusión. Buenos Aires, 1962;
235 págs.

SUANZES: Ocho discursos. Centro de Estudios Económicos y Sociales del Instituto Na-
cional de Industria. Madrid, 1963; 217 págs.

TOBAR DONOSO, Julio, LUNA TOBAR, Alfredo: Derecho territorial Ecuatoriano. Univer-

sidad Católica del Ecuador. Quito, 1961; 284 págs. y 5 mapas.
Working and Living Conditions in Canadá. 11.a ed. Economics and Research Branch.

Ottawa. 1962; 77 págs.
WORSLEY, Alian: Miedo y depresión (AutopsicoanMisis, sugestión y relajamiento al

alcance de todos). Ediciones Morata. 9.a edición. Madrid, 1962; 143 págs. (11.565).
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